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Al. Na 8eiete o1

d
dt

(#2) = — ({opa) + {pat)

A2. Xepartidio palag m Ppiloketat ) xpoviky ouypr ¢t = 0 oe ppéap Suvapikou aneipou Pdboug
(eUpog L) otnv xataotaon
U (0,z) = Nsin® (zx)
L
(a) ITowa eivatl ta mbavda anotedéopata TV PEIPHOE®V TG EVEPYELAS TOU 0mPatidiou otV Kataotaor
U(z) kat nowa 1 rubavédtna ou Kabevog;
(B) Na urodoyioete v péon tpy g evépyelag (F) tou copaudiov oty katdaotaon ¥(x) kat va

Seigete O

<E> ~ 2E1

pe E1 v evépyela tng Baoikng dlokatdotaong.
(y) Na Bpebei n katdotaon Y (¢, z) tou cepaudiou yia ¢ > 0. ITow eival n péorn upr) g evépyelag
yat>0;

Aivovtat: sin(319) = 3sin(9) — 4sin® ()

A3. Topatiblo kweital os pia 8idotaon uvnd v enidpaon evég dSuvapikou V(z). 'Eow Hy =
2

27—+ V(z) n xapiitoviav) tou copaudiou kat E,SO) (n =1,2,3,...) o1 18loupég tou tedeot) Hy.

Topa Sewpeiote pia kawvovpywa xapthtoviavry H = Hy + AZ pe A 8ebopévn mapapetpog. Me

Sebopéva ta A kat E7(10) va Bpeite TG 16101111€g T0U TeAeotr) H.

A4. @cwwpeiote éva povodiactato nnyadt Suvapikou g popeng (Vo > 0)

0, <0
Viz)=< Vo, z€]0,q]
0, x>0

Edv oopartidio pdlag m médtet ano ta apiotepd pe evépyela £ > 0 va urodoyioete v mbavotta
61édeuong péow tou duvapkou. Na Bpeite yua mola tpr g evépyelag n rmbavotnta Siédsuong
yivetat povada.



